



ZVEZA BIBLIOTEKARSKIH DRUŠTEV  
SLOVENIJE

## **Prejemnica Čopove plakete za leto 2017 je NARODNA IN UNIVERZITETNA KNJIŽNICA**

### **Utemeljitev**

Narodna in univerzitetna knjižnica, slovenska nacionalna knjižnica, ima v slovenskem knjižničnem sistemu posebno mesto, odgovornost in strokovne kompetence, pomembne pri razvoju sistema kot celote, posameznih knjižnic in drugih organizacij, pa tudi posameznikov, strokovnjakov za najrazličnejša področja v njeni domeni. Njene dosežke je težko opisati na kratko, saj so, po besedah predlagateljev, izjemno pomembni, strokovno obsežni in presegajo le lokalni ali državni nivo oziroma posegajo tudi v mednarodno strokovno okolje ter imajo zaradi tega pomemben vpliv na vse knjižnice v sistemu ter preko tega na vse prebivalce. Tudi zato, ker knjižnica poleg nacionalne funkcije opravlja tudi funkcijo glavne univerzitetne knjižnice za področji humanistike in družboslovja.

Leta 1947 je bila Narodna in univerzitetna knjižnica tudi prizorišče ustanovnega sestanka Društva bibliotekarjev Slovenije, predhodnika ZBDS, in od takrat nenehno in izdatno podpira knjižničarsko društveno dejavnost in sodeluje pri izvedbi društvenega programa, izdajanju edine slovenske znanstvene revije s področja bibliotekarstva in informacijske znanosti ter spodbuja in omogoča sodelovanje svojih sodelavcev v organih ZBDS. Vseh sedemdeset let je v njej tudi sedež ZBDS. Vse to predstavlja dodano vrednost njenemu rednemu delovanju, obenem pa je sestavni del njene družbene odgovornosti. ZBDS priznava, da je Narodna in univerzitetna knjižnica njegova največja in zvesta podpornica, brez katere si svojega delovanja pravzaprav ne more predstavljati.

Narodna in univerzitetna knjižnica izpolnjuje in presega vse kriterije za dodelitev Čopove plakete: prispevek k razvoju knjižnične dejavnosti, podpora prizadevanjem za razvoj knjižničnih storitev, prispevek k dvigu informacijske pismenosti prebivalstva, prispevek h krepitvi sodelovanja in povezovanja knjižničarjev, večletno sponzoriranje delovanja ZBDS ali njenih akcij ter donatorstvo. Za dolgoletno uspešno delo Komisija za Čopove diplome, Čopova priznanja in Čopove plakete podeljuje Čopovo plaketo za leto 2017 Narodni in univerzitetni knjižnici.

Iskreno čestitamo!